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1 学校生活を楽しんで過ごしていますか 84.0% A 46.0% 38.0% 7.0% 4.0%

2
クラスのみんなと勉強したり学校生活を楽しん
で過ごしていますか

88.0% A 50.0% 38.0% 6.0% 2.0%

3 学習した内容を理解していますか 80.0% A 28.0% 52.0% 13.0% 2.0%

4 自分からすすんで授業に参加していますか 69.0% B 31.0% 38.0% 21.0% 5.0%

5
基礎的な学習内容が定着するよう読み上げド
リルなど工夫して行っていますか

62.0% B 13.0% 49.0% 27.0% 7.0%

6
話し合いや対話を取り入れた授業を行っていま
すか

74.0% B 27.0% 47.0% 15.0% 4.0%

7
丸子の特色や産業や歴史について学んだり調
べたり体験したりする学習をしていますか

60.0% B 25.0% 35.0% 22.0% 12.0%

8
「静かに最後まで聞く」「わかりやすく話す」など
学習規律が守れていますか

73.0% B 26.0% 47.0% 15.0% 6.0%

9
あいさつをされた時に、だまっていないで、明る
い声であいさつを返すことができますか

78.0% B 44.0% 34.0% 13.0% 3.0%

10
友だちのよいところをたくさん見つけることがで
きていますか

69.0% B 24.0% 45.0% 21.0% 7.0%

11
道徳の授業で、人によって様々な立場や見方
があることに気づき、よりよく生きるために考え
ていますか

73.0% B 25.0% 48.0% 17.0% 5.0%

12
心をこめ、友だちと声をあわせて歌っています
か

81.0% A 40.0% 41.0% 11.0% 3.0%

13
「つむぐ」を活用し、家庭学習や家庭生活で見
通しが持てるように工夫していますか

65.0% B 25.0% 40.0% 20.0% 9.0%

14
わくわくマラソン（朝マラソン）をがんばっていま
すか

36.0% C 14.0% 22.0% 32.0% 26.0%

15
学校支援ボランティアなど地域の方々と関わる
学習や体験ができていますか

54.0% C 19.0% 35.0% 30.0% 12.0%

16
早寝、早起き、朝ご飯など、家庭生活のリズム
がきちんと整っていますか

75.0% B 40.0% 35.0% 13.0% 4.0%

17
テレビ、ゲーム、タブレット、スマホなどのメディ
アや機器を使う時は、時間や使い方のやくそく
を守っていますか

70.0% B 36.0% 34.0% 13.0% 9.0%

18
 「つむぐ」を見返し、規則正しい生活をしようと
していますか

57.0% C 20.0% 37.0% 26.0% 10.0%
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